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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 23 stycznia 2008  roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM w Kórniku odbyło się 23 stycznia 

2008 roku w Sali posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W spotkaniu wzięli udział wszyscy 

członkowie Komisji.  

 

1. Przewodnicząca otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad. Radna Irena 

Kaczmarek przypomniała o konieczności przyjęcia planu pracy komisji na 2008 rok. Punkt 

został wpisany do porządku obrad, porządek obrad przyjęto jednogłośnie – 6 głosów za. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez uwag. 

 

3. Projekt uchwały uzyskał jednogłośną, pozytywną opinię Komisji. 

 

4. Do Biura Rady Miejskiej nie wpłynęła informacja nt. organizacji klas „0” w przyszłym 

roku szkolnym. Przewodnicząca Komisji ponowi wniosek do burmistrza. 

 

5. Odczytano informację Referatu GN UM nt. własności drogi dojazdowej do budynku 

dawnej SP w Szczytnikach oraz odpowiedź referatu PG UM w sprawie Turnieju Miast. 

 

Wybrano radnych: Małgorzatę Walkowiak i Adama Lewandowskiego do komisji 

stypendialnej ds. przyznawania stypendiów sportowych. 

 

Radna Irena Kaczmarek poinformowała zebranych, że uczestniczyła w spotkaniu burmistrza  

z dyrektorami szkól i przedszkoli, na którym poruszano m.in. sprawę klas „0”.  

Głównym tematem posiedzenia był jednak pomysł utworzenia na terenie Gminy Kórnik 

zespołów szkół. Dyrektorzy mają przygotować informacje nt. możliwości i konsekwencji 

zmiany systemu organizacyjnego szkolnictwa w gminie. 



Radny Bogdan Wesołek zwrócił uwagę na brak informacji o tego typu spotkaniach. Radny 

uważa za niezbędną obecność przewodniczącej Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM 

w spotkaniach dot. spraw  będących przedmiotem działania Komisji.  

Jednogłośnie przyjęto wniosek radnego, by zobowiązać burmistrza do informowania Komisji 

o organizowanych spotkaniach, dyskusjach dotyczących w/w tematyki. 

Przyjęto także wniosek o przekazanie informacji na temat tworzenia zespołów szkół, które 

wpłyną od dyrektorów placówek oświatowych (6 za). 

Radny Paweł Kuźma zauważył, że warto zastanowić się nad utworzeniem na terenie gminy 

kolejnej szkoły ponadgimnazjalnej. 

 

Radna Irena Kaczmarek przedstawiła propozycję zajęć dla dzieci organizowanych w okresie 

ferii zimowych przez SP nr 2 i Bibliotekę Publiczną. Poinformowała o wznowieniu 

działalności świetlicy mieszczącej się w ratuszu w Bninie. 

 

Radni zebrali tematy, którymi pragną zająć się w 2008 roku, szczegółowy plan pracy zostanie 

przedstawiony podczas XIX Sesji RM: 

- bezpieczeństwo dzieci i młodzieży, 

- kontrola dowozów szkolnych, 

- omówienie spraw związanych z działalnością stołówek szkolnych, aspekty 

ekonomiczne, 

- działalność pełnomocnika ds. osób niepełnosprawnych, 

- działalność OPS, 

- pomoc społeczna, 

- polityka społeczna, 

- opiniowanie budżetu gminy, 

- baza lokalowa szkół, 

- model organizacyjny szkół, 

- sport, 

- rekreacja i wypoczynek dzieci i młodzieży, 

- organizacja zajęć pozalekcyjnych, 

- profilaktyka zdrowotna, 

- obchody 90 rocznicy wybuchu Powstania Wielkopolskiego. 

 



Wybrano radnych: Andrzeja Regulskiego i Janusza Wojtusia na przedstawicieli Rady 

Miejskiej w Komisji Bezpieczeństwa. 

 

6. Radny Andrzej Regulski zwrócił uwagę na jakość kamer używanych do monitoringu 

miasta. 

 

Radny Bogdan Wesołek wystąpił z propozycją objęcia przez Radę Miejską honorowym 

patronatem wydarzeń związanych z obchodami w Gminie Kórnik 90 rocznicy wybuchu 

Powstania Wielkopolskiego. Członkowie KOiPS jednogłośnie poparli radnego. Pomysł 

zostanie przedstawiony podczas XIX Sesji RM. Na kolejne posiedzenie zostanie zaproszony 

burmistrz w celu omówienia zasad patronatu i wstępnych propozycji obchodów. 

 

Radna Irena Kaczmarek przedstawiła informacje dot. funkcjonowania stołówek szkolnych  

na przykładzie Gimnazjum nr 23 w Poznaniu. Radni zapoznają się ze szczegółami. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Cyranik. 

 


